



:: V době, kdy lze vytvořit cokoli z čehokoli, lze najít jakýkoli prostředek pro jakýkoli cíl. S tímto vědomím se Yuno ocitla ve velmi experimentální školce, od které nečekala tak účinné "hračky". Čtení a recenze na internetu byly jedna věc, jejich prožití bylo něco úplně jiného. Přihlásila se však na celý týden tréninku, takže uvidí všechny účinky zvrácené geniality tvůrce::

:: Při nabídce stát se testovacím subjektem platilo několik jednoduchých pravidel: Měli jste možnost jednoho bezpečného slova. Poté jste měli zákaz dalšího testování. Museli jste zůstat po celou dobu poslušní a zapojení, což v některých případech neznamenalo jen dudlík. Museli jste souhlasit s předletovou léčbou a vždy se našlo mnoho takových, které tvůrci toužili vyzkoušet. Nakonec jste souhlasili s videostudií a fakturou do konce zkušebního období. Péče o miminka přece jen není levná::

:: Yuno souhlasila s léčbou a okamžitě jí byl zapojen dudlík. Od té chvíle neřekla ani slovo. Poté ji svlékli a oblékli do vhodnějšího oblečení, včetně nezbytných věcí, jako je roztomilý, našasený top, malé mašličky, dětské rukavičky, ponožky, botičky atd. ačkoli jí také nasadili podprsenku cudnosti a další zařízení s názvem "Odnaučovač nočníku", které bylo stále v rané fázi vývoje. Zařízení objímalo a fixovalo boky nositelky a vzadu zasouvalo dlouhou gumovou trubku. Po uzamčení a aktivaci se trubice naplnila vzduchem v malých nebo velkých bublinách, které putovaly od špičky dolů k základně a simulovaly několik nehod během dne, které se počítaly mimo zařízení. Jakýkoli odpor by způsobil, že by zařízení vhánělo vzduch zadní částí dovnitř, což by způsobilo nepříjemný tlak, dokud by ho uživatel nemusel násilím vytlačit, čímž by proces pokračoval. To bylo uzamčeno spolu s plenkou mimo něj a pravděpodobně nejzákladnějším zařízením bylo to, co bylo připevněno po umístění toho všeho: Widdle Waddler::

:: Jak bylo Yuno vysvětleno, Widdle Waddler změnil její způsoby chování tak, že se bude raději plazit a zapomene, jak normálně chodit. Roztomilá malá plastová klec s popruhy připomínajícími autosedačku ji sice přiměla zčervenat, ale všimla si, že její nohy se zoufale chtějí roztáhnout, místo aby zůstaly zaklesnuté vedle sebe jako obvykle. Při prvním kroku málem ztratila rovnováhu, když ucítila, jak jí plná síla klece posunula nohu do strany, aby se zakymácela, jak zařízení korigovalo. Netrvalo dlouho a po kličkování po dětském pokoji se rozhodla pro efektivnější metodu plazení. Byl to teprve první den::

:: Po týdnu, kdy ani nevěděla, jestli ji odnaučovač nočníků nutí k nehodám, nebo jestli je teď má sama, zjistila, že když se postaví, automaticky roztáhne nohy od sebe, aby to vyrovnala. Zapomněla, jaké to je, když se jí dotýkají stehna, a teď nosila spolu s ostatním oblečením i nákolníky, aby kompenzovala svou novou, přirozenou náklonnost k plazení. Poslední den se dozvěděla, že The Potty Untrainer běžel poslední tři dny ručně, a přesto měla 160 simulovaných nehod. K jejímu stejnému zděšení, i když jí byl Widdle Waddler sundán, její nohy nechtěly být u sebe a při každém pokusu o něj se snažila najít rovnováhu. Nakonec se raději plazila, jak ji to naučil přístroj, a její rumělec nemohl být větší, když viděla, že na ni tyhle přístroje skutečně tak snadno fungují už po týdnu! Dokonce se u ní vyvinula ústní fixace z toho, že měla dudlík tak dlouho v puse! ::

"Rádi bychom vás zvážili pro další testování. Všechny další testy budou považovány za zaměstnání pro tým a budete kompenzováni dalšími testy, jako je tento. Pokud si to přejete, podepište to prosím přímo tady a my se o vás budeme dále starat."

:: Bylo to všechno tak fascinující, vidět plnou tvůrčí genialitu tohoto týmu v jejich řemesle. Nebylo části tohoto procesu, která by ji nebavila, i když to dělala potají. Mít na sobě tolik pozornosti, věnovat se tomu, aby z ní udělali něco, co uspokojí jejich potřeby i její vlastní, a vidět, že jsou v tom vlastně také dobří... tváře jí sytě zrudly, když věděla, co se chystá udělat...::

"Vítej v týmu. Subjekt 7."